
Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 

Vergaderdatum: 11 Juli 

 

 

Aanwezig: Jos de Kleijne, Wim Melssen, Gerard van Oosteroom, Michiel Elfadly en Erwin 

Janssen. 

Afwezig met bericht: Mayan Boonen en Mo Chtioui.  

Afwezig zonder bericht: Tresi Lavaleije en Paul Melis 

Belangstellende vanuit de wijk:  

Vanuit de gemeente Land van Cuijk: Maarten Jilisen, (gebiedswethouder) Jacqueline van Kempen 

(gebiedsmakelaar) en Willem Engbers (contactfunctionaris gemeente LvC) 

 

Opening: 

Gerard opent de vergadering en heet iedereen welkom in het bijzonder wordt de wethouder Maarten 

Jilisen, Jacqueline van Kempen en Willem Engbers welkom geheten. De wethouder, 

gebiedsmakelaar en contactfunctionaris wonen de vergadering van de wijkraad Boxmeer Oost bij 

om de nieuwe leden te ontmoeten en ook op de hoogte te blijven wat er zich in de wijk afspeelt. 

 

Notulen vergadering 30 mei jl.: 

Gerard merkt op dat er onderwerpen in de notulen benoemd ook nog met de vergadering besproken 

worden. Er zijn verder geen op- en aanmerkingen de notulen worden goedgekeurd en de notulist 

wordt bedankt. 

 

Burendag zaterdag 28 september 2024: 

Zoals in de vorige notulen te lezen zouden wij een eigen burendag organiseren alleen het plan is 

gewijzigd nadat wij signalen hadden ontvangen dat ook Mooiland in combinatie met de 

Weijerstaete en de andere complexen ook een burendag gingen organiseren. De wijkraad is in 

contact gekomen met Priscella de Wit van Mooiland. De wijkraad heeft een afspraak gemaakt met 

de activiteitencommissie waar Priscella vanuit Mooiland onderdeel van uit maakt. Gerard en Erwin 

hebben een gesprek gehad met Priscella en twee bewoners van de Celeste. Mooiland had het idee 

om met de burendag bij de Weijerstaete de KWIEK BEWEEGROUTE te introduceren. KWIEK 

maakt gebruik van het straatmeubilair in je buurt. Volg de stoptegels op de route en train je balans, 

kracht en uithoudingsvermogen. Leuk om te doen en goed voor je lijf. Het idee vanuit Mooiland is 

nu ontstaan om ook de omgeving hiervan te laten profiteren en zodoende zou het een goed initiatief 

zijn om de burendag gezamenlijk te organiseren. De uiteindelijke opening van de KWIEK ROUTE 

zal dan tijdens NL Doet 2025 (14 of 15 maart) geopend worden. Mooiland, Pantein en de wijkraad 

Boxmeer Oost hebben besloten om gezamenlijk de burendag te organiseren bij de Weijerstaete. 

Thema wordt “SAMEN ONTMOETEN EN BEWEGEN” van 14.00uur tot 17.00uur. Locatie 

Weijerstaete, bij mooi weer op de parkeerplaats aan de voorzijde van de Weijerstaete bij slecht weer 

kunnen we naar binnen. Wat gaan we doen; 

• Flyer maken voor de burendag, actie Mooiland zij zorgen via communicatie voor het 1e 

concept en het drukken van de definitieve flyer. De wijkraad Boxmeer Oost zorgt voor de 

bezorging in de wijk Oost.  

• Artikel in de Maasdriehoek waarin aandacht kan worden gevraagd voor de burendag 2024. 

• Negen (sport & beweging) benaderen of zij iets kunnen betekenen tijdens burendag. 

• Gezonde voeding (smoothies, gezonde groente) via Cox, wat zijn de mogelijkheden enz. 

• Luchtkussen voor de kleintjes. Mooiland heeft een eigen springkussen. 

• Sjoelbakken, duo-fiets evt. spelletjes alles in thema “Samen Ontmoeten en Bewegen”. 

• Dansschool benaderen om tijdens de burendag op te treden (10dance.nl) 

• Tent, podium, marktkramen, tafels en stoelen. (Mooiland regelt dit) 



• Er komt een marktkraam de wijkraad Boxmeer Oost waarin wij ons kunnen presenteren. 

Promotiemateriaal moet nog worden geregeld. Complete wijkraad aanwezig evt. door T-

shirts herkenbaar te maken. 

• Kramen voor Fysio-Holland, Pantein en Mooiland. 

• Aanvraag subsidie burendag zou de wijkraad regelen, ondertussen begrepen dat de 

subsidiepot leeg is er kan wel een burendag pakket worden aangevraagd. 

 

Maarten Jilisen merkt op dat er ook gedacht kan worden aan Smaak Centrum. De wijkraad neemt 

dit ook mee met het benaderen van diverse stichtingen. 

Wij kunnen als wijkraad Boxmeer Oost ook nog vanuit de leefbaarheid initiatieven een bijdrage 

doen aan de burendag 2024. (Dit moet nog wel worden besproken) 

Nieuwe bijeenkomst donderdag 22 augustus om 16.00uur bij de Weijerstaete. 

 

Werkgroep Communicatie: 

Een aantal weken geleden heeft het bestuur van de wijkraad Boxmeer Oost een overleg gehad met 

de werkgroep communicatie over de gezamenlijke website, afzonderlijke website en flyer. Vanuit 

het bestuur waren er nog enkele vragen gesteld en waren de jaarlijkse kosten nog onduidelijk. De 

vragen zijn uiteindelijk beantwoord en de kosten duidelijk gespecificeerd zodat het voor ons als 

bestuur duidelijk is geworden en besloten om ons weer aan te sluiten bij de werkgroep zodat 

uiteindelijk alle wijkraden in Boxmeer dit project gezamenlijk afronden als doel een nieuwe 

gezamenlijke website met daaronder 5 afzonderlijke websites in dezelfde format zodat er 

eensgezindheid uitstraalt. De huidige website zal t.z.t. komen te vervallen. De werkgroep 

communicatie gaat contact opnemen met de redactie website & flyer om zo snel mogelijk in actie te 

komen.  

Michiel en Erwin zijn aanwezig geweest bij het overleg van de redactie leden. De redactie is 

verantwoordelijk voor het ontwerp en inhoud van de website en van de flyer. 

Vanuit wijkraad Boxmeer Oost kunnen er ook twee redactie leden aansluiten bij de redactie. Op dit 

moment zal Michiel die taak op zich nemen, op dit moment vergt dat nog veel tijd maar in de 

toekomst kunnen hier ook andere leden of inwoners van de wijk Oost voor benaderd worden of zelf 

geïnteresseerde zijn. De eerste afspraken met de webdesigner en drukker zijn al gemaakt. De flyer 

A3-formaat zal in drie gevouwen worden zodat deze makkelijk huis aan huis in de brievenbus 

gedaan kan worden. Voorzijde van de flyer is gelijk de achterzijde van de flyer kan iedere wijkraad 

naar eigen inzicht indelen en maken. De redactie leden zullen hier wel het voortouw in nemen. 

Het streven is om binnen 7 weken de hoofdpagina van de gezamenlijke wijkraden klaar te hebben. 

Er wordt ook nog nagedacht om de website in verschillende talen te ontwerpen. 

 

 

Gesprek Mooiland & Spectrum: 

Op 13 juni jl. heeft Gerard en Michiel op uitnodiging van Spectrum een bijeenkomst gehad waar 

ook de gebiedsmakelaar Jacqueline en Mooiland waren uitgenodigd. Spectrum is benaderd door 

Mooiland om mee te denken over de invulling van de Weijerdonck na renovatie en hiervoor zijn 

buurtbewoners en instanties in de omgeving benaderd om hierover mee te praten zodat Spectrum 

uiteindelijk een rapport kan presenteren aan Mooiland. Afspraken zijn er gemaakt met basisschool 

de Weijerwereld, De Weijer, GGZ, Symphonie, Sociom en anderen. Ook met de gebiedsmakelaar is 

een afspraak gemaakt. Jacqueline heeft Spectrum gevraagd om ook contact op te nemen met de 

wijkraad Boxmeer Oost zo is deze afspraak ontstaan. Mooiland wil graag een visie maken op de 

ontmoetingsruimte en in beeld brengen wat een goede mix aan toekomstige bewoners is. 

Vanuit de wijkraad is er gevraagd om input te geven over wat de wensen zijn van de bewoners 

aangaande het gebouw en vooral de ontmoetingsruimte beneden. Zou dit complex ook jeugdige 

belangstellende trekken hebben om hier te wonen. Vanuit de wijkraad is wel aangegeven op zoek te 

zijn naar een ruimte waar onze vergadering kunnen worden gehouden tegen verenigingstarieven 

i.p.v. de huidige commerciële tarieven. Uit eerder gesprekken komt naar voren dat de 



ontmoetingsruimte van de Weijerdonck als een soort buurthuis/kamer kan fungeren, wel zal hier 

toezicht op moeten komen in de vorm van beheerders. De wijkraad wacht nieuwe ontwikkeling af 

en heeft ondertussen wel een rapport gezien over de resultaten van Spectrum, deze moeten eerst 

worden goedgekeurd door Mooiland voordat het rapport gedeeld kan worden. De wijkraad zal deze 

presentatie op een later tijdstip met de overige wijkraadleden bespreken. De Weijerdonck is officieel 

geopend en heet voortaan Sonate. 

 

Nieuws uit voorzittersoverleg Wijkraden Boxmeer: 

Gerard verteld in het kort wat er tijdens de vergadering van de voorzitters wijkraden Boxmeer is 

besproken, bij deze vergadering was ook Maarten Jilisen aanwezig. Vanuit Boxmeer Oost is er 

melding gedaan van de nieuwe leuning van de skateramp in het Weijerpark deze is onvoldoende 

deugdelijk gemonteerd, hier heeft ondertussen contact plaatsgevonden en dit wordt opgelost. 

Kort rondje langs de wijken, werkgroep communicatie, ontwikkeling Driewiek en 

samenwerkingsovereenkomst DWR en Gemeente LvC. 

 

Wat verder ter tafel komt: 

Gebied bij de dijk bij de Loerangel. Jos de Kleijne meld dat er wat stappen zijn genomen voor het 

gebied bij de dijk aan de Loerangel. Er heeft een gesprek plaatsgevonden met de Provincie, 

gemeente LvC, Slabox en hem zelf. Er zijn ideeën ontstaan voor het stuk van 2 hectare grond 

genaamd de Loerangel. Het project zal in enkele fases worden opgedeeld maar de eerste gesprekken 

en ideeën zijn geopperd. Jos de Kleijne zal in de toekomst de wijkraad bijpraten mochten er nieuwe 

ontwikkelingen zijn betreffende de Loerangel. 

 

De wijkraad is benaderd voor cameratoezicht in Boxmeer, specifiek in bepaald gebieden om de 

openbare orde en veiligheid te handhaven. Het is wettelijk verplicht om periodiek te evalueren of de 

inzet nog noodzakelijk is. De voorzitters van de wijkraad Boxmeer Oost en Centrum hebben een 

afspraak gemaakt voor een diepte-interview door onderzoeksbureau Ipsos I&O. Mocht naar 

aanleiding van dit interview nog vragen komen kunnen wij als wijkraad Boxmeer Oost hier ook 

later nog op terug komen, op dit moment wachten wij het gesprek af. 

 

Aanvraag Stichting SamenTuin Boxmeer heeft een subsidieaanvraag van Euro 7500,- ingediend bij 

de gemeente LvC, vanuit de subsidieregeling Kernendemocratie. De wijkraad heeft dit gehoord via 

de gemeente LvC. De aanvraag is voor realisatie 2e locatie Erfgoed Julie Postel. De 

gebiedsmakelaar moet deze aanvraag behandelen en toetsen of de aanvraag gehonoreerd kan 

worden, dit traject loopt nog.  

 

Rondvraag: 

Jos de Kleijne vraagt of het niet mogelijk is bij het oude ziekenhuis weg naar de maas het bordje 

60km weg te halen. Maarten Jilisen begrijpt zijn vraag maar merkt ook op als dit bord er niet staat 

de maximale snelheid buiten de bebouwde kom 80km is. Het is misschien een idee deze in de WIU 

2024 te zetten. De wijkraad gaat dit doen eventueel in combinatie met de dorpsraad van Sambeek. 

 

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezige leden en nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar 

in de Weijer. 

Sluiting om 21.30uur 

 

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 5 september 2024.  

 


